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A tisztán elektromos meghajtás a BMW X modellcsaládba is 

megérkezett: íme az első BMW iX3. A vezetés zéró emissziójú 

élménye a bajor prémiumgyártó által fémjelzett sportos 

vezethetőséggel, valamint a világszerte hatalmas népszerűségnek 

örvendő BMW X3 kényelmével, sokoldalú funkcionalitásával és 

bőséges helykínálatával egyesül. A BMW X3 hagyományos 

kiviteleihez képest lényegesen gazdagabb alapfelszereltséget kínáló 

BMW iX3 2020 végétől 22 990 000 Ft-os bruttó kiskereskedelmi áron 

érkezik a hazai kereskedésekbe. 

Az első BMW iX3 modell (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 0,0 liter / 100 km; 

kombinált energiafogyasztás: 17,5 – 17,8 kWh / 100 km (NEDC), illetve 18,5 – 

19,5 kWh / 100 km (WLTP); kombinált károsanyag-kibocsátás: 0 gramm / km) 

bevezetésével a bajor prémiumgyártó maradéktalanul teszi elérhetővé 

ügyfeleinek „a választás szabadságát”: a BMW X3 a bajor vállalatcsoport első 

olyan modellje, amelyet benzinmotorral, dízelmotorral, plug-in hibrid hajtáslánc-

technológiával és tisztán elektromos meghajtással is rendelhető. 

Az első tisztán elektromos meghajtású Sports Activity Vehicle új elektromos 

rendszerének energiafelvétele és energialeadása 30 százalékkal haladja meg a 

BMW Group jelenleg elérhető, tisztán elektromos meghajtású modelljeiben 

használt megoldást. Az elektromos motor hatásfoka elérheti a 93%-ot, míg a 

hagyományos belsőégésű motorok hatásfok maximuma 40% alatt marad. A 

hajtáslánc-technológia maximális teljesítménye 210 kW / 286 lóerő, 400 Nm 

csúcs forgatónyomatékát pedig a legtöbb mai elektromos motorral ellentétben 

még a legmagasabb fordulatszám-tartományban is képes leadni.  

A 80 kWh bruttó kapacitású nagyfeszültségű akkumulátor egyetlen feltöltésével 

a WLTP szabvány szerint 460 kilométer, illetve a legmodernebb autók 

menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) 

mérései szerint 520 kilométer megtételére képes. 

Megvan a BMW iX3 hazai ára 
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 Az első BMW iX3 tisztán elektromos meghajtású Sports Activity Vehicle modellt 

kétféle felszereltségi szinttel rendelhetik meg a BMW ügyfelei. Az 

alapfelszereltséget jelentő, a BMW X3 hagyományos kiviteleihez képest 

jelentősen több szolgáltatást biztosító „Inspiring” szintet a készítők olyan 

tételekkel ruházták fel, amelyek a vezetés kényelmét, biztonságát és élményét 

egyaránt fokozzák. Ilyen többek között a LED-technológiás első fényszóró-pár 

kibővített tartalommal, a 19” méretű „aerodinamikai keréktárcsa-garnitúra”, az 

adaptív futómű, a metálfényezés, a panoráma üvegtető, az ülésfűtés elöl és 

hátul, a Sensatec műszerfalborítás, a BMW Individual Exterior Line alumínium 

csomag, az automata csomagtér-működtetés, valamint a Stop & Go funkcióval 

dolgozó aktív tempomattal (Active Cruise Control with Stop & Go), kormányzó- 

és sávtartó asszisztenssel (Steering and Lane Control Assistant), sávváltásra 

figyelmeztető rendszerrel (Lane Change Warning), sávelhagyásra figyelmeztető 

rendszerrel (Lane Departure Warning), első és hátsó szenzorokkal dolgozó 

parkolássegítő rendszerrel (PDC – Park Distance Control), 

gumiabroncsnyomás-ellenőrző rendszerrel és riasztórendszerrel dolgozó 

Driving Assistant Professional csomag is. Az alapfelszereltség része továbbá a 

sportkormány, a Tároló csomag, a hangulatvilágítás, az elektromosan állítható 

ülések (a vezetőülés memória funkciójával), a hőpumpával dolgozó, utastér-

előfűtésre és utastér-előhűtésre egyaránt képes, háromzónás automata 

légkondicionáló, az optimalizált navigációs rendszerrel dolgozó BMW Live 

Cockpit Professional műszerfal-elrendezés, a Connected Professional Csomag, 

a BMW Intelligens Személyi Asszisztens, az okostelefon-integrálhatóság Apple 

CarPlay- és Android Auto-előkészítéssel, a távolról is feltelepíthető rendszeres 

szoftverfrissítések (Remote Software Upgrade), a BMW Connected Charging 

digitális szolgáltatásai, a vezeték nélküli okostelefon-töltés és a DAB tunerrel 

felszerelt audiorendszer. 

A bajor prémiumgyártó ügyfelei az opcionális extrafelszereltség részeként az 

„Impressive” felszereltségi szintet is megrendelhetik a modellhez. Az 

„aerodinamikai keréktárcsák” ez esetben 20” méretben kerülnek az autó alá, a 

LED-technológiás első fényszórókat adaptív LED-technológiás első fényszóró-

pár váltja, az első ajtók aktív zajcsillapítással ellátott üvegezést kapnak, a 

beszállást, indítást, leállítást és kiszállást Comfort Access funkció segíti, az 

utasteret Vernasca bőrkárpit borítja, az első sportülések pedig aktív 

deréktámasszal fokozzák az utazás kényelmét. A biztonságot BMW Head-Up 

kijelző, távolságifény-asszisztens és tolatókamerával dolgozó Parking Assistant 
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 Plus csomag fokozza. Az első BMW iX3 „Impressive” felszereltségi szintje 

mindezeken felül BMW Gesztusvezérléssel, Harman Kardon surround 

zenerendszerrel és fedélzeti WiFi kapcsolattal garantálja az újdonság fejedelmi 

exkluzivitását. 

A teljesítményre, menetteljesítményre, üzemanyag-fogyasztásra, hatótávolságra és károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 
adatok előzetes értékek. 

A sajtóközleményben feltüntetett modellváltozatok, felszereltségi tételek, műszaki-, méret- és teljesítményadatok, illetve 
üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási értékek elsősorban az Európai Unió országaiban kínált modellekre 
vonatkoznak. Az adatok a kerék- /gumiabroncs-típusoktól és az opcionális extrafelszereltségi tételektől is függnek. 

Az üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-
ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti 
legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 
Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól és a 
felszereltségi szintektől is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH 
(DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a 
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 
(Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2019-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 175 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 104,210 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2019-
es pénzügyi évben 7,118 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2019. december 31-i összesítés 
szerint a BMW Group világszerte 133 778 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup/ 
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